Nk
Juq

=
J "

(EIES) |

AFHNG CH o) B EAH, F IR FETER, TE2NE0HE.
* BHHE LA BIRA,

& R KRR Fe KRR AL

* BHER,

& Bk A AR R B

& )3 HH e SRR A,

* RIS,

[%3B4R]

¢ EBRIKGEAAEA R ERBRRE  BRTE,
& FRAEAEFAE T A A AR AT AR

& IR AAE K A Fo VR R K,

& R T B 2R R 8 AT AR,

* AR AR A AT A TR T R Y KRS
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M ER TP LA A% . R4 Tt 22 R 7 7 QAT 4L LR AL i PR g 7 3l id A 55
(27~ L BE R T R PR 5 48 T 5 eR RS B e R R AL B T 1

5.1 WA IERFEIT

BT TG A 41 i B AL A8 SEAR X 7 — AN 52 4 I L DRG0 ik iy i 7 B i) BT 5 it ke B A
=R UIP T W (RN 190 i e PAN DN G NS B S 3 3 DO VAl a8 S LT 1% 3 o
1 BT — ik DR B2 AR )T A R B R 0 T LA 1 A 2 DR R 4 R R O i A/ Y
BB, A AL B 58 B — 1 ) R0 SR A, R DR R h R R B G R 1 R AL, TR
CHt e Jy o, BB AT DUR — A28 ol ok

PR C R M iy Sl . C B P sl ot — A R AL . e T C++ 2 C B A, BT
A=A C++ P al DURAEGE 0 C REFe — 4, o if — A eR B2l i (U SR T 1) X R A
FPueit BB i C++ BRI i — A 28 iy RIME At AR AT — 4> C++ BP0
— R main KA, RBRIEIEMINAR LB T B, W 7 CH v, ek B £ A




Ao — SRR IIRER — DA KA 55 K 3 D9 4 T /IME 55 63X 88/ ME 55 T pRBCR S8 2
FES A PR BORE LI G T7 3 TR ILER 10 3 R 225, — A4 CH+ BIF LR A Z 4
S A 22 2K R PP BB B AR I S B — A~ s RO B i B2 31 L 36 5 0 R B0 B
P 52 B P A9 0 E TR

PR C++ IR T A FE A B, C++ P eRECH 24 T HAb s 08 5 TR . CH+ vp
f R B AR 2 . TUE SCeR BRI P A CeRi g, C++ S 1A D 2 6 A I pR 0, K 26 I bR
BORTUE AR Ry SR LUAE A C YRR R v BRI . 25 0R 3 1 BORE A 5 W P Y e B
WISk SRR . D340, Cv b e VP P AR A6 7 B 57 A1 5 U B R A S B R S
J— A AN ARG A 57 Y e RO L SR S 5 T 2 o — R R A T I L R K, R Y — BCHR iR B
GUG S B4R A SE SCRRECS CH+ i vh B B U SRR B2 A T

CH+ k7K T ANSI C i S R 45 AR iy it b D0 A, 38 3 >R A o 30 e <X 0 454
CH 1K E 5 T A AL e vt R 1 )2 U 45 4 15 0 B T R 7P 19 4 5 ) 2 ARt
S, SE R R P BT 9 5 15t e 1 o) % R P8 P BT A BE Al R A8 T X R B P, —
AR TT RSB fr e b R A A M AR PP Bt P BE . AT A T T C++ 9 pR ROBL
il S B AE R A AR Ak ) A P B AR

il C++ FEATBIRALRE BT, — A C++ SERER AR 5 W] 4 & 24 3 s — > Sk v AT
B ZARREL, BEAL, SO R R SO R B R g AL, P SO A
SR AR I I R P I SO SR RS B TS H A 2 5 o A SO A O 4 L AT AR R RT RAT
FEFF

5.2 TnENXRERER

CH+ 4R 46 T 6 1Y BUE SR B AR O 8 pR B, 32 28 R KR AY 75 1] C— JBERR Ay R B i 2R
AR AR LAY Sk SCHF TR P28 R Y P BTGB T BRI RO 44 S RO BB L | R BGOR [T 4
AR TR AR5 L o (0 P I P42 R IR T 2 A A A Sk S B R R, SR ol ) 4 £ P 2 R
BT o Bl B e ek 80T i pRECRE S8 L — BB s B ORI AE mach b i I 26 pR
O T A AR

#include <math.h>

e 2 mAG L X ERWA CH B8 TR C IS MRS Sk SO AT 5 4. h7 s e
Ao R CH+ AT AR M, BHEMBR 75 48 h”, 2l # include <Tiostream™, il
N T AR C IR — L8 HU B E 2% pR B Sk SO SR IO 07 1 02 23 45 48 0, IR A SO0 44 i Tl
I ETSE o KR Hh B ROk B C ARMERE . B 40, C++ MUAS B9 math.h XF R A9 2 cmath, B
C o+ b o 5 | 7 A 10 T U

#include <cmath>

TERE P 8 P R B R, A A R AR T .
<S> (<SHIIFE>)

s 2 4 A AR I 25 B T pR B B 8 BROR S AE 2 8 (actual arguments) i BR
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CH++ B F & (E 41K)

EZ, WMRAZANSESEZ ML 5 o0 B S B0 2 50T LU R iR A ARk A
SR R A S B S B E A B R B R ] — B, R BT LA — R [l &
s B DL ek B0 I AS B ] DU Gk 2 — 3 47

PREICTE FH 0 — e it B R . ST S SRR A R T B 0 45 2 5 45 Bl R R g GE i s
T A 4 1) 80 3 AL 5 45 3 BT B T sR B ACRYS s B 2 A7 B3R [R5 ) return BT 3
PRIEOR 2 L AR 2 i 5[] 28] 9 FH eR B0 R FHAL Ak 2 AT

40, SR P 75 AL eR AL sqrt IR BIAE cmath 3% R B4E 32— double 8RS 85, R B 1Y
IR 1] 45 el J& double 88 R main BRI AT T A ACHS

printf("%$.2f", sqrt(900.0));

PATIEFE S DL double 255U 900.0 S8 H sqrt pREL, 1Z BRI 248 900.0 #Y-F
iR IR A5 SR 30,0398 5, LA Y6, 21 F1 30.0 S 240 T printf PR L, SCEA% AL il . X
printf 4 /& WE X R %L, H 75 BIFE cstdio W,

B T TE SO pR BN S B Y DL AT AR R S PR R AR BB AR SR N B3 A O R ek R SR
Ji 38 o P X 2 pR KR5S B Y I B RE . R T 2 O SRR B AT T

53 HRHEXSHEIRE

PREIUE — iy 44 R e AURD B, R B SE UL R AR RO T RE B0 . TR P B AR 25
PORTEHIY . B SR — B AR AR o RO R TR B SR E SO — AN R
LT LA P v 7 T e B 0k ) Ml O R A AT AN e AT E SO . C++ B B E
S5 T E W DI RE B SEAT R R BT I R DA A I T AR B A R A T R B A 2
4 PRSI . O I W35G 5 SC— A RV SR i RT A ASE FH TUE SCeR B — BE T A RE L e
B, E A~ R BOM R S S 58 % R B RE R R B

1. R EEXER
PR AR LAY — B XA

<R EMEIEA> <L > (<BHFF£>)
< PRI >

Ui

o <3 [R]{E 2 A =150 B ok ASCR [ (B A R4l SIS AR T R pR B Y AR IR, B AT DR AT — 2
ARKGAE FE RS P R EE S A0 SR TR R, U S B void BRI . BRIAAY
IR [ 2RI int, R R4 2 IR WIS AL, R [ 28 A0 int (F B2 void) .

o <PRAES > RARRIT O IZ PR R G (4 44 PREICAG L B ST AR IR A A 44 1R E

o <BHHNRSIAS AN E A PRI, SNSRI HE S 30, RECE X
SRR AL XS (formal parameters) , i FRIE 2, I 0 18 ek OB 18 HT I L JE 208 %
A 53 BERT I 0 A7 a5 8] BT AR R e LS8, IR RO A IE S, S50 3R R 2s . R
B4 ) IR 45 4S5 R B D X B R ZE SR S o LG void, RAR X 2 TS



o <RFMEZEA > <pREL > M<BHIN R M T sREEk .

o < PREIIAR > A bR R T RE L B eR BT 58 B BAR B . B B — R A UL O A R AT
WA . PREUARSEER bR — A5 A1), AL 465 AR G20, & 48 W bR B 19 IF 16 A 45
W, BRERATI L AR AT — A S 1 ) — R U ST R AU, BB B F return 15 4]
S 0 B R BREUARSS RIS A AR FE S O Ak, R BT 58 58 )5 L 3R 9 FH R Y 4k 22
AT,

151 4n -

int max(int a, int b, int c¢)

{

int m;
m= (a>b) ? a: b;

return (m> c) ? m: c;

}

FE LT —A%0 max W REL L IZ R 3 MBS 8 a b Ml o, 881 int, 3R 0] {f b )2
int 28 PRI B — AN A8 U BB A L — A IR A R — AR [l i AR A . eREY T R SR
a.b Ml ¢ i KAMH.

FEMETR. A CH RRLECHET T, ZHAMINEAAT IR TARKAEE SAMARH A
BN R LR A void F A TALEDE, AT CEFTHAR R FIFLEALAKI AT E L void,

FIRAT PR 5 SO FEBN I AT 1 A SRR R B 2 L B Fe i 7 — A BRBIUE U 8 X
Ty AR B, AR T DO 50 eR B AT R SV 5 U

PR B e SCHP R I Y i A A AR R SR S B (local variable) . J&y i 48 & HU7E 75 B i &) BT Ab
RPN A 8. KEZBREE A — A S50 RBUE s T BB LS5 47 8,
T X 2805 o B0 R s 4R (0 SE A S 50— — B L BB AT B T S 500T DL R S S50
3. SELRIRAE T Rz I E B0 . s IE XS Bt vl W Jm 8 48 i, 76 R
B A N AT B

2. BEMIREME

R 3R [R5 D0 » BRECRT LA 43S P2 . TG IR MU 1 pR SR AT R I 1Y PR

(1) JC3R MUH A sREL . R AR TG R [ B 3R [0 2 78 00 200 FH S 5 52 void BEIH . 3 2% ok 4R 1Y)
PREIUIA N TG return #HAJEY return @A) IJC R KL,

05 R E A A B R R IR U return 18R] Y bR PR BT SRR Y return B A ET, BD
3B (712 J5 5 B R R A B SR R BUAR TG return 18R] L 2 H0PT 58 oA BUAR B R RO TE ) L 18 B R OR bR
B A5 TR0 AT AL A5 S 3R (0] 20 U P

(2) AR MME A R AR . pREIGR [FHE ) 28 BN SRR J2 void , 37 1% R B0 IR IR, I B R 2K
PRI Bt ik Y return 354) . Fak A0 EDRF IR 11145 8 AR 7 2 (L AT oA AR B 114 3R
WA A, pRGR A A A AT DU SR ALt ] DL S5 T8 A 48 M8 £ 51 B e X
R BRI Cn 25 4 (I s AE) |

AN PR A TG IR B, PRER T A 24> return W5 4) . bR AT AT, 2238 3] — 4> return
B SR 220 pR B A AR, S Z05R [ R AR . A, b T E SR MR max T
IFIR ] 3 A8 B rh i B R AE

%
5
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CH++ B F & (E 41K)

53.2 &#BA

PREL— 28 L, T AR AR T 2 Al pRER R 8 R 38 i R BOR R SE Y . X T g R
i R U o DU SR AE I A R B S i SO R B LR S 16 e 0T R B T Y 5 1 M AT 42 T
Ry, 3P SR U)X AR A A 45 4 2 2 SR AR 22 BR ], 5 & 2 ok L 58 iR AT 55

N BRI, C++ 5] A B EUR B (function prototype) IUME& . HRAS 85 B 2L, pR 4L
D YA FH 2 P B RS B2 5 U G 15 45 3 bR BRI PR B 48 T L RS ] ) A SIS R | R B
W Z B SECE B S BINUT . G i o 38 2o R 250 R R 55 0E oR S0 H %) TE B 2

BRI EIRURY ) BE AR IR

<R EMEIEE>  <pRBHG> (<SHFE>) ;

BREUR A AR RICRECLZ T —A 005 S8k b R EUR B S 800 R B S0 24 5K
AT LAAE W o TR Sk bR BSOS 1Y) 5 SCTE T S0k ok BSOUE T s 55 7E 2 80RTE X2 800 — Bork , i A
KBRS H 425, DT S48 B 28000 50 2R 30 RRe il 2 68 1

B, PREL max A AL .

int max(int , int , int);

XA RN BT max BAT 3 4 int 240 0R ] int ZEAIEER . TE R XA BRAUS ALY max
PREUE LR EFRAAL AR S A a b e I HAERIZ T —1705% 7.

2 1 e 7 U 6 A pRBCZ T ZORJE Se I R B E L. AT BB 2 S eR B
HT AT LA 4 2 ok B A R RO BAE ST R S Al A P R A, g 5-1 R .

L) 510 JH A SCeREOTEIF IR 171 3 4> 8 R0y B (R JF- i i1 245

//ex5_1.cpp: M A& R IF IR 18] 3 A% Bty e KA, O il 25 57

#include <iostream>
using namespace std;

int max(int, int, int); / / PR R R

int main ()
{
int %, v, z;

int maximum;

cout << "Please enter three integers: ";
cin >> x >> y >> z;

maximum = max(x, y, z); / /A max PREL
cout << "The maximum integer is: " << maximum << endl;
return 0;

}

int max(int a, int b, int c) / /B bR BUE X

{

int m;



m= (a>Db)? a:b;
return (m> c) ? m: c;

}
FEFiE T4 8.

Please enter three integers: 12 34 23
The maximum integer is: 34

EFEITRIGERT . o RA A BHA R — AP 4 7120 R E % w42 5 7]
— R de B A AT T A AR R B B8 S G S LR A A e E AT AT B UL X
Fr s 5 0L G A o R

TE C++ FEFHLBR T main pRECLLSE AT AT — A e& BCHR A BB 20 57 M0 A2 — ST 7 P A7 A 4T
SR main pRECE FE AL A T SR SAAT RS . TR — 0 eR BRI R AT I eR R B eRBUIR BY

PR KA 1) — RO S

<A > (<LESESNF>)

PR >R A E S PR A B R G PUE AR E R R A . <SR SRR R
—MRBAFNR, LIESHEIE SR DI S ECENUF — 2, AL DT FE A KO [A) (il 48 2
BBRAN) o AR pRBUE TE 2 R B I s B A S S H RS S A . R AT
NS M ML B ST S RO %8 P — B 3K 30, A3 o 1 78 el T 2 B B e R 45

C A+ 1 R RO T AT LA B A 2 1K 5 a3 M1 B0 T SR B 3 T A e B0 % AT GR [T . X
T BAT IR FEL A BREC, o TT LA B eR RO ) CFE e B0 s T L - BT

PRBCI I Se it B A S S RIS E IR A B DR XS BN AF 0 B K 2
F4 LR 205 5 41 o3 K50 B X IO B FE 25 5 SR T P RA T 3080 T R 80 R RO o R BCPR BRATT BF I A
Fras it m), HEE B return A1 B0 8 B 3R bR BUR S5 R F £ 455 9 1k BT A9 eR KR
Fr o B8 R 1 TR e 4R S P AT . 2R B IE P pR BRI [B1ME L R S8 MBI T e K (] 20 3 F AR
P 228 return 5] R A 2 1K CAY (DR (0] 45 94 P AR 5 . 98 P AR R AT L4k 2 4 T (E 2R AT IS
Sin B s QSR AR Y R RS A I [T DU 8 8 T B9 BRI ECERAT S8 BE N L B R (R 313 TR e, 4k 25
AT P51 4 TR max BB R AL

int main()

f
T

maximum = max( X, y, Z ); int max(int a, int b, int ¢)

5-1 A max BEREE

o W



CH++ B F & (E 41K)

WIRSLAES S XS ERUR R, W) F5 24058 2 10 28 857 0 pi o b T 2 pg 2580, f)
Ui, B R pR BT sqrt 1T DL R R S 800 B, BUAR cmath TS BRBUR B 3E & N double S8, {H 1K
BARSR AT LUGA] T AE, T 45

cout << sqrt(4);

e int 2R BIE 4 F el double ZERIAY 4.0, 8K J5 FEH 4.0 W FH sqrt R %L, BT LLAE IE 7
MR sqre(4) I A double ZEAUHY 2.0, — Bk UE . 5 BREUR B S B RUAR 58 2 AT S
B A B M e 48y TE A 2R AL S A RE AT RR B T

P B B 4 Ry AR 2R AL ) P BB SO B R MG B . Oy kA g T U R AR e o X
B, CH RS [ BlReRs B A e 28 Y 09 SEAE S50 1 Bl e e OKS B IR i XS 8, 2k
) ST TN RS R A e S A 1Y) S AE S B A% 9 R BE R S A R X 2880, Hose o i Xk iz (e
TR 265 B AR S AR 9 A8 S, 1 I8 BV O SEAE S 80K 8 T R B, 3508 7E 55 2 3638 =X b fift o o 28
RV AT SE IR e e, X AR R AT LA PR UE R 7 22 4 Pk i) — o it

Fan 5t F 4] 5-1 B max BRE.3 PN SE0 a.b A1 ¢ #E int 288, R E x .y M 2 &
double ZEHI Y, T IHIXT max MPE A X 1 FR A =X 2 BIEF A, midH 7 X 3 % S 8E S
PEAS IR

FHITA 1.

max((int)x, (int)y , (int)z);

BRI 2.

int nx=(int) x;
int ny= (int)y;
int nz= (int) z;
max (nx, ny, nz);

WHIT 3.

max(x, y, z);

[615-23  H H & SCeRECR A BB B R A B 1 0 9 5 R 18 P 022 o Bk H 45 2R

PO AR AL 43 3 8 O A% O KRERAKH ¥ O 458, .00
LR A B — A R BOR I BB e KA . SR KA A 280 7 i, T 0 3R 5% A1
B i g Ho —

XFFa Fl b P B a>b, AN2R a ANEERE b 2 BR (RBGE K remainder) , W & 4T
TR AL TR, 13 a iedk b R

a=b;

b = remainder;
remainder = a $ b;

BRAWRE b BEB M A A BB R KA T FEFNT S,

//ex5 2.cpp: H H E X R EOCR BB E0) KA H F

#include <iostream>



using namespace std;

int ged(int a, int b); //gcd PREEY JE A
int main ()
{

int x, vy;

int fac;

cout << "Please enter two integers: ";
cin >> x >> y;

fac = gecd(x, v); //V A ged B

cout << "The greatest common divisor of ";

cout << x << "and " << y<< "is: " << fac << endl;

return 0;

int gcd(int a, int b) //gcd BRI E X

/1A B, T AR AR a>=D
if (a < b)
{
int temp = a;
a=Db;
b = temp;
}

int remainder = a % b;
while (remainder != 0)
{

a=b;

b = remainder;

remainder = a $ b;

return b;

}
FEIF BT84

Please enter two integers: 120 64
The greatest common divisor of 120 and 64 is: 8

542 AK4tE

TEVE A 2 800 R BN, 75 2 AT SRR 1B . SR B 1R 1G9 T R R 9 P pR RS
B fE BARRIE . C++ A S HL 8 BRI 9 2 AL fH (call by value) 7730, BIFE AR HUEZS
0 (B0 R AS 3 AS 3o i AT AR AR R, 75 2 805 38 I AT T TE U S 8= S 7 S 80 i IR 41

Pre i 2 5 JES AR T LS ERRIA AL S S WA IS i A

TEW I FH eR AT I, 2 RE D 9] T 202 BO0E I3 1) P9 - B0 1S R 4 D 7] 52 7 2 00k 1

(9 A7 BTG, DR T TG 1 B BUR SEAE S BN E . TR swap pREGR B ZZ P> S 40 (E

o W



CH++ B F & (E 41K)

#include <iostream>
using namespace std;

void swap(int x, int y)
{

int temp = x;

X =y;
y = temp;

}

int main()

{
int x = 10, y = 20;
swap(x, y);
cout << "x:" << x << "y:" << y << endl;
return 0;

}
FRIF BT 4 4
x:10 y:20

AR RN x 5y BIEIF g e, X NN main pRECTESRAT swap (x, y) IF, J2 48
LAESHE x My WAL T swap WIERXSE x T y(TEE %2 x.y 5IES x.y BAKFHM
(] AE SR AN R] A2 B PR AL N AF R A 2 S R B9 A7 6 500D s swap oR B 22 8 ) L X
IS x Al y X WA ey A2 o 1 {8 A8 Bl 2 B X0 o YA, 2 swap R BCIAT 58 I . 45 il
A& 7] main BRI TR AL L 4R S )R AT BB 2 x By 3K A JR) S B B RRS . T
W AEEEAS swap BT RE P B S x Al y BUE A 22 2 A2 W R s B h 50 2 x Ay
HURIER

M T B AR AT LA L 2 K0 1 e v A 5D 9 T R RSO0 15 1 R K T B A R KSARR
TR B A 25 98 P pR B, R R [ S5 R X — IR AR . R OLT L X — BRI B R
ok T AR TR e AT M P R K 9 eR AL 1 R B AR AR . O TR — R R L il
B B R ECRE % 1 18] 8 2 B0 pR A AR oL C o+ B2 T AL 51 Ceall by reference) iX — 14 3
2RI 5

WK AL 517 AT 2 R 18 o B0k 50 AE 2 8 RO R A8 d CHAT Ze (P o B X
LAY N AE IR o 2598 — > BRI R A 92 2 i i 5 | AL 458 NS 8 R TE 2 5 0
S ST R R — AL o, s UE B RS A PR R B el 4 PR RS
F149 DAL A b A7 0 B0 10 BT 2 B N A B OT R L SRR TR R T 0 T eR G B v TR XS 8
AT AT 5 A A0 R A BRSO A B S S AR i W AL DT [ . 2 i 08 D R iR AT 5 B R Il i, T XS4
JIr 48 B S S8 BOBLAE A T T I B A (R, R ULAR 51 B4 2 B i Oy AT DL 35U S 8 1)
FH eR B 9 S22 A8 i, S IR MBI T e K% 1) 9 P e B, DT AT LA i) 422 52 B [l 22 AR

N T X ZHOR R A3 07 50, C++ BURE X T2 BA% 5| 1 5 A% 338 09 S 80 X i B X 2
BTN AT &7 IR AT S UL SR BOROME B AT 1 . 7] — e 8L
L SRR SRS A S BUE R

B, 7 SEBLAS HER A BT swap BREON %R U ST D5 A



[615-30 FH F 2 SCeR s A~ B B 58 4k

//ex5_3.cpp: Ml H & S ok SE I P A 8 B rY) 52
#include <iostream>
using namespace std;

void swap(int &, int &);

int main()
{
int x = 10, y = 20;
swap(x, y);
cout << "x:" << x << " y:" << y << endl;

return 0;

}

void swap(int &a, int &b)
{

int temp;

temp = a;

a=b;

b = temp;
}

TP IsAT45 R
x:20 y:10

AU R 51 75 kAT S 8L 8 8 2 LS S 456 B8 5 A5 18 75 X8 R A )
B . FEXADHIF i BN S8 a b AR LS8 i x Fy B9 4, BB R A F AN AL B
A LA BN R A — A8 i, XHE RS a Ml b BT 5 W) B0 35 IR AED , SEPR L J2 X 52 2748 it
x Fly B[R], P AT A SE 3078 98 FH ok 850t F2 v b 58 2 A8 i A 8 e, i 3k X Ah oy =X, AT DLk
B[] 42232 [0l ZAME RO .

51 5 AL, C ++ 38 AT DL o % 388 46 B 2 850k 52 B0k 8 T ok B85 0] 98 FH & 1) o 2
ARG, XA NARTES 7 mHh A,

WL EEMES| H. A I mA T RS AR E, ERAEEF X, T R
HRRATXEHEILARNES AKX EARNES T EZNM.2E RibiE® $AME,
B A KA 2 B FRH , REAES] A 7 X, TH £ % 69 2038 M A0H A SR E q R R &84
ERRARZAMEBORARBATHEE  MERRGIEIE, HFR BB ENEE,

T 7 AR BT 7 BR BN T I AT R O L 6 S R AL 1 R E B . BT 51 AT LA X
SRR E NS H IR AL S SR BN EL . 4 eREORT I Q2R B R B S HHR AR
95 L R GUR AL T BOA 2 BUE AL 13 25 90H T R B iE =

BRI S BN A PR KA 58— U BRI (A e 80D 28 LA o B50OE SO H8 7 T 2 A PR R
TR LA AE S B0 I 38— AN T (B AT 5 AR AL B (B ] DU i 2 R A
P

o W



